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                                                         ВАРІАНТ_______№12                                                    ТЙП
12.1 У скриньці 20  деталей, з яких 9 пофарбовані. Знайти ймовірність того, що три навмання вийняті зі скриньки деталі виявляться пофарбованими.
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12.2  Радіолокаційна станція спостерігає за двома об’єктами, може втратити зв’язок з першим об’єктом з ймовірністю 0,18, а з другим – з ймовірністю 0,15. Знайти ймовірність того, що зв’язок не буде втрачено хоча б з одним об’єктом.
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12.3 Ймовірність влучення ракети в ціль =0,15. Знайти ймовірність того, що ціль не буде знищена,  якщо по ній випускають три ракети.
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12.4 Є 6 однакових скриньок. В одній з них міститься 2 білих і 1 чорна кульки, в інших двох – по три білих і дві чорних кульок, а в решта трьох –по дві чорних і по одній білій кульці. Навмання вибирається скринька з неї також навмання виймається одна кулька. Знайти ймовірність того що ця кулька виявиться білою. 

        12.4___І - 2-білих і 1-чорна;   ІІ – 3-білих і 2-чорних;     ІІІ – 1-біла і 2-чорних;

                    Ймовірність вибору кожної скриньки = 1/6
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12.5 Ймовірність того, що протягом певного проміжку часу буровий верстат буде підключено до місцевої електростанції однакова для всіх верстатів. Яка ймовірність того, що протягом вказаного періоду часу до електро мережі буде підключено; а)рівно 5 верстатів; б)не більше 2-ох верстатів?
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12.6 Знайти закон розподілу дискретної випадкової величини Х, що може набути тільки два значення: х1 з ймовірністю р=0,3 і х2 причому х1<х2. Математичне сподівання М(х)=3,2; дисперсія D(x)= 0,21.
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